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Финанси за нов бизнес

Всеки успешен бизнес трябва да планира финансите си.  Коя е най-добрата
стратегия, която да следвате? Научете как постоянните и променливите разходи
могат да повлияят на финансовите резултати на дадена компания. Разходите
трябва да се наблюдават, така че да бъдат част от успеха на компанията, а не риск.

Разгледайте тази презентация.

Тя ще ви запознае с основните въпроси, свързани с бизнес разходите. Как можем да
категоризираме различните видове разходи? Коя е най-добрата стратегия за всяка
компания по отношение на ценообразуването?

Свали файла

Сега, след като разбрахте някои теоретични положения, нека заедно с твоя/та
приятел/ка да видим как това може да се случи на практика:

Стъпка 1

Направете списък на различните разходи за вашия нов бизнес. Първоначално се
съсредоточете върху преките разходи, след това върху непреките. Кои от тях могат
да се считат за променливи разходи? Кои от тях са постоянни? 

Стъпка 2

Използвайки опита си, както и проучванията, направете оценка на това колко ще ви
струва производството на 100 бройки от дадения продукт.

Съвет: Можете да използвате една от идеите, които създадохте с приятеля/ката си в
първия урок в тази компетентност!
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Обсъдете набързо с приятеля/ката си дали предпочитате да се съсредоточите върху
подход, насочен към намаляване на разходите, към качеството или някъде по
средата. Какви начини за намаляване на разходите можете да измислите в първия
случай? Кои от тях могат да се приложат и в бизнес, който се фокусира върху
високото качество?

Съставете финансов план, като вземете предвид всички разходи и
вашата ценова стратегия.

Ако искате вашето съдържание да бъде в галерията на KIDS4ALLL, моля попитате
обучителя си да го качи в секция "work.it".

Помислете за предприятия, които харесвате...

Cпоред вас те са ориентирани към намаляване на разходите или към качеството?
Можете ли да се сетите за алтернативни продукти или услуги, които са с по-ниска
или по-висока стойност? Какви различни клиенти привличат те? Има ли различия
във възрастта или местоживеенето?

Свали безплатно приложението на KIDS4ALLL и желанието ти ще стане реалност!
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